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O K R O Ž N I C A št. 9        Ruše, 27. 9. 2024 
 

BRALNI KLUB KNJIGE BRAT 

V ponedeljek, 30. 9. 2024, ob 10. 50 v spodnjem amfiteatru 

https://knjigebrat.si/knjige/ 

 

Letos se bomo pridružili spletnemu bralnemu klubu Mladinske knjige Knjige brat, kjer bomo 

imeli možnost sodelovati na spletnih srečanjih s strokovnjaki, dijaki pa boste svoja mnenja o 

prebranem predstavili na facebooku, instagramu in tik toku.  

Beremo v 4 krogih. V prvem krogu je knjiga že izbrana. Za naslednje 3 kroge knjige izberemo 

z glasovanjem. V ožjem izboru za glasovanje so sodobne knjižne novosti, nove ali stare nekaj 

let, ki so že prepoznane po svoji kakovosti in so požele pohvale kritikov in bralcev. 

 

V prvem krogu beremo francosko senzacijo Hervé Le Tellier: Anomalija 
Francoska literarna senzacija desetletja 

Sodobni francoski pisatelj, esejist in novinar Hervé le Tellier se je doma in v tujini proslavil z več 

romani in zbirkami kratkih zgodb, največji literarni uspeh pa brez vsakršnega dvoma požel z zadnjim 

romanom, Anomalijo. Pripoved o nenavadnih dogodkih, povezanih z letalom, ki odleti iz Francije v 

New York, je tudi svojevrstna anomalija v literarnem svetu. 

Zgodba, v kateri spremljamo enajst osrednjih likov, je s kompleksno zgradbo, jezikovnim igračkanjem 

in razmislekom o verodostojnosti trenutne realnosti, takoj po izidu leta 2020 preplavila Evropo in 

navdušila bralstvo. 

Desetega marca 2021 s pariškega letališča vzleti letalo na poti v New York; na krovu je 243 potnikov. 

Med letom naletijo na močno turbulenco, a po mučnem premetavanju pilotu uspe varno pristati. Pa 

vendar … 

Tri mesece pozneje pa se zgodi nekaj nepredstavljivega, anomalija v vesoljnem redu, nenaraven pojav, 

ki ga ne zna nihče pojasniti, in 243 potnikom se življenje za vedno spremeni – prav tako pa tudi vsem 

drugim; anomalija zamaje temelje njihovega obstoja, vere, njihovih najosnovnejših prepričanj o 

zakonitostih našega sveta. 

Kako se ljudje spopademo s spoznanjem, da je vse, kar smo doslej jemali za samoumevno, vredno 

toliko kot nič? 

 

Več o projektu si preberite na spletni strani, kjer lahko tudi glasujete za knjige v naslednjih 

krogih: 

https://knjigebrat.si/knjige/ 

 

Za priznane OIV ure aktivno sodelujete z branjem vseh štirih knjig, lahko pa se pridružite tudi 

pri branju samo ene knjige. O izboru boste obveščeni sproti. 

 

Vabljeni vsi, tudi tisti, ki ne berete radi, 

Pripravila:      Ravnatelj GSŠKF Ruše: 
Tatjana Štok Plej, prof.    Samo Robič, univ. dipl. inž. kem. teh. 
 
 
 
Obveščeni: 
- vsi letniki preko eAsistenta 
- zaposleni GSŠKF Ruše preko eAsistenta 
- evidenca GSŠKF Ruše 
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